

## Comunicat de presă

Bucuresti, 17.09.2024

### Asirom și Affidea anunță un nou parteneriat strategic pentru extinderea beneficiilor oferite clienților

Asirom, unul dintre liderii pieței de asigurări din România, anunță cu mândrie noul parteneriat strategic cu Affidea România, important furnizor de servicii medicale integrate de diagnostic imagistic, ambulatoriu și tratament, parte a Grupului pan- european Affidea.

Această colaborare urmărește să ofere clienților noștri acces la o gamă largă de servicii medicale menite să răspundă nevoilor de sănătate ale acestora.

Prin acest parteneriat, Asirom și Clinicile Affidea își propun să ofere asiguraților o gamă largă de servicii și investigații la prețuri speciale, dar și un pachet de servicii medicale integrate, ce constă în imagistică medicală, consultații de specialitate (inclusiv Ginecologie și Medicina Generală) și analize de laborator, venind în întâmpinarea cerințelor clienților.

„Suntem încântați să anunțăm acest parteneriat cu Affidea, care va extinde și mai mult portofoliul nostru de servicii medicale și va oferi clienților noștri acces la un sistem de sănătate modern și eficient. Parteneriatul cu Affidea reprezintă un pas important pentru Asirom în direcția diversificării și îmbunătățirii serviciilor oferite asiguraților noștri”, a declarat Mădălin Roșu, Președinte al Directoratului Asirom Vienna Insurance Group.

„În ultima perioadă toate investițiile Affidea România au urmărit facilitarea accesului pacienților la servicii medicale, fie că discutăm despre extinderea portofoliului de servicii, despre achiziții în noi zone geografice sau creșterea numărului de clinici. În acest context, Asirom este partenerul pe care ne bazăm cu încredere pentru a ajunge și mai aproape de pacienții care au nevoie de îngrijire medicală, atât datorită interesului comun pe tematica sanataate, dar și a notorietății și valorilor confirmate în timp de Asirom”, precizează Răzvan Predica, CEO al Affidea România și Ungaria.

Toți clienții Asirom pot accesa beneficiile acestui parteneriat începând cu 1 septembrie 2024, în toate agentile Asirom din țară și la partenerii noștri brokeri.

Pentru mai multe informații despre acest parteneriat și serviciile incluse, vă rugăm să vizitați website-ul Asirom si clinicile Affidea sau să contactați departamentul de relații cu clienții.

## Despre Asirom Vienna Insurance Group

Asirom VIG este una dintre cele mai importante companii de asigurări de pe piață, cu tradiție în industria asigurărilor din România. Compania are o rețea națională de 140 de agenții, 1.500 de agenți activi și numeroși parteneri externi.

Asirom face parte din Vienna Insurance Group (VIG), principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții. Circa 29.000 de angajați ai VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor aproximativ 32 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputei agenții internaționale de rating Standard & Poor's.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați [www.asirom.ro](http://www.asirom.ro)

### Contact de presa:

Andreea Iosef

Manager Marketing & Comunicare

Asirom Vienna Insurance Group

[andreea.iosef@asirom.ro](mailto:andreea.iosef@asirom.ro)

0751 373 932